

1 сентября 1995 года новая средняя школа № 48 гостеприимно принимала своих учеников. Торжественная линейка, почётные гости, приехавшие поздравить детей и педагогов. Школа открылась в Северо-Западном Муниципальном округе г.Владикавказ РСО-Алания.



Первым директором школы был Цаголов Олег Петрович



С 2009 года школу возглавил Черепов Владимир Анатольевич



С начала 2017 года директор Юсупова Лилия Энверовна.

В школе сложился стабильный коллектив учителей, профессионально компетентных, творческих и увлечённых. Многие годы в школе проработали Кантемирова Зарета Альбертовна, Боциева Нино Иосифовна, Моргоева Светлана Хазбатровна. Атаева Эмма Афаевна.



Со дня основания школы в ней работает Чибиров Чермен Петрович, который в 2001 году был удостоен высокого звания Заслуженный учитель РСО-Алания

Традиционными стали «Недели наук», «Дни здоровья», «Зилахар».

